
AGENDA MR BALANS d.d. 18-11-2025 
Begintijd: 20.00 uur eindtijd: 21.00uur 

 

Notulist: Vincent  Voorzitter: Mehmet 
 
Aanwezig: Daan (directie), Vincent, Kiki, Janneke, Koen, Mehmet, Bart, Frank. 
Afwezig: Samantha 

Agendapunt Onderwerp Toelichting Besproken 

1 Welkom en 
notulen 

 Welkom Kiki! 
 
Notulen: Is vastgesteld.  

2 Speelplaats Stand van zaken Het starten in november is helaas niet haalbaar. De 
materialen zijn helaas niet voorradig. Voorwerk 
(zoals het opbreken van de speelplaats) had wel 
gerealiseerd kunnen worden, maar dat is niet 
wenselijk. Bomen worden wel al gekapt. Ze starten in 
januari. Een aantal subsidies zijn toegekend. Heel 
fijn, want al het geld is wenselijk. De leerlingenraad 
en leerkrachten (die zich hebben aangemeld) zijn 
ook betrokken bij het hele proces om meer geld te 
genereren voor de speelplaats. 

3 Rapporten Stand van zaken Daan laat vol trots de map zien voor het nieuwe 
rapport.  De opbouw van het rapport wordt even kort 
toegelicht. De rapporten gaan maandag mee met de 
kinderen. Dit is iets later dan gepland. De Snappet 
resultaten worden niet meegenomen in het rapport. 
Koen zal hier een korte toelichting/mededeling in de 
ouderbrief opnemen. 

4 Traktatie-
beleid 

Overleg gehad 
met 
bouwcoördinato
ren, 
terugkoppeling 
hierop.  

Koen heeft overleg gehad met de 
bouwcoördinatoren. Het traject vorig jaar is niet 
geheel soepel verlopen. Koen heeft besproken hoe 
er ruis op de lijn is ontstaan. De vraag is neergelegd, 
hoe gaat het nu? Moeten/willen we nog iets met het 
traktatiebeleid?  De bouwcoördinatoren hebben de 
wens neergelegd dat directie een standpunt neemt 
in het traktatiebeleid. Directie gaat dit bespreken en 
komt hier nog op terug. 
 
Kiki geeft aan dat de oudercommissie van 
Vlietkinderen openstaat voor gesprekken om te 
kijken waar Balans en Vlietkinderen elkaar kunnen 
vinden. Frank neemt contact op iemand van de 
oudercommissie. Eén van de agendapunten zou het 
traktatiebeleid kunnen zijn. 
 
 



 
  
 
Onderwerpen die nog aan bod komen dit jaar: 

o Communicatie(plan) 
o traktatiebeleid 
o Informatie avond -> op de agenda begin volgend jaar 
o Rapport 
 

 
 

5 Verkeers-
situatie 

Update stand 
van zaken 

Van de gemeente komt er iemand op woensdag 19 
november op school om het verkeersplan door te 
nemen.  

6 Rondvraag  Ouders voor ouders  
Sommige ouders hebben het iets krapper dan 
andere ouders. Er is een mooi initiatief ontstaan van 
Radhia. In de grote grijze kasten is een verzamelplek 
waar ouders iets kunnen doneren wat ze over 
hebben (denkend aan kleren, douchegel, 
schoolspullen, ingeblikt etenswaar). Wat hebben 
sommige ouders nodig? Dit wordt actueel gehouden 
middels de schermen en website. Via social schools 
kan er ook een bericht gestuurd worden met de 
inventarisatie. 
 
Musical 
De film van de musical was niet heel duidelijk. 
Geluid en belichting was niet optimaal. Dit jaar gaan 
bekijken hoe we dit kunnen optimaliseren. Ideeën: 
een proeffilm maken, ouders inschakelen…We gaan 
dit onder de loep nemen.  
 
 


